
Перелік заходів, що були проведені в 2023-2024 навч. році для з’ясування 
відповідності ОПП “Обслуговування верстатів з програмним управлінням і 
роботехнічних комплексів” запитам здобувачів освіти в частині конкретних 

уявлень про професійне майбутнє, технології професійного і посадового 
зростання 

 

1.Відкрита зустріч з фахівцями напрямку Robotics ІТ-компаній It-Jim та SoftServe. 

Локація: Центр кар’єри ВПУ №20. 

Тема: "Майбутнє промисловості: тренди роботизації та автоматизації" 
 
Спікери: Євген Горовий - CEO компанії It-Jim, Любомир Демків - керівник напрямку 
Robotics компанії SoftServe. 

На зустрічі здобувачі освіти ознайомилися з інноваційними технологіями в галузі 
автоматизації та робототехніки. Запрошені експерти розповіли про сучасні розробки у 
сфері промислових роботів. Учні дізналися про перспективи впровадження штучного 
інтелекту в обслуговуванні верстатів, нові професії у цій сфері та необхідність інтеграції 
ІТ-знань у професійну діяльність. 

 

2. Заняття-воркшоп з HR-фахівцем Львівського ІТ Кластера. 

Локація: Центр кар’єри ВПУ №20. 

Тема: "Кар’єрні сходинки: як знайти першу роботу".  

 
Cпікери: Катерина Лебединська - Lead HR Львівського ІТ Кластера, Олег Леськів - 
керівник напрямку університетських програм Львівського ІТ Кластера. 

Мета заняття полягала в тому, щоб надати здобувачам освіти практичні поради щодо 
працевлаштування за фахом. Учасники отримали інформацію про складання резюме, 
оформлення портфоліо проектів і навички, які цінуються на ринку праці. Проведена 
рольова гра "Співбесіда з роботодавцем", під час якої здобувачі освіти відпрацювали 
техніки самопрезентації. 

 

3. Заняття-воркшоп з підприємцями-засновниками стартапу “GrainMole”. 

Локація: Центр кар’єри ВПУ №20. 
 
Тема: Від студента до підприємця: старт власної справи в промисловості" 

Студенти старшокурсники Львівської політехніки, що мають досвід у створенні стартапу 
в галузі високотехнологічного промислового виробництва, розповіли здобувачам освіти 



про шляхи реалізації бізнес-ідей. Буде проведено воркшоп із розробки бізнес-плану для 
мікропідприємства з обробки деталей. 

 

4. Лекція від фахівця напрямку інтернету речей.  

Локація: Центр кар’єри ВПУ №20. 
 
Тема: “Навички майбутнього для інженерів і техніків: від CAD/CAM до IoT" 

Спікер: Михайло Веселовський - викладач Львівської політехніки, СЕО стартапу BSBR 
Team. 
На занятті запрошений фахівець ознайомив здобувачів освіти з  технологіями IoT, що 
використовуються для моніторингу й оптимізації роботи робототехнічних комплексів. 

 

5. Майстер-клас від L&D фахівця Львівського ІТ Кластера 

Локація: Центр кар’єри ВПУ №20. 

Тема:  "Саморозвиток і навчання протягом життя" 
 
Спікер: Олег Леськів - керівник університетського напрямку Львівського ІТ Кластера.  

На занятті здобувачі освіти дізналися як безперервне навчання допомагає залишатися 
конкурентоспроможними на ринку праці. Спікер провів огляд популярних платформ для 
самостійного навчання (Coursera, Udemy, Prometheus). Учні ознайомилися з курсами для 
вдосконалення власних м’яких, презентаційних навичок, навичок програмування та 
підвищення володіння англійською мовою.  Також було  напрацьовано структуру 
інтерактивного плану особистого професійного розвитку. 

 


